

# ПАРТГРУППА — ЗВЕНО БОЕВОЕ

Когда в газете появляются сообщения о трудовых победах обжимщиков, обязательно в числе передовых встретишь третью бригаду, руководит которой Михаил Алексеевич Шумских. Из месяца в месяц этот передовой коллектив удерживает первенство в социалистическом соревновании.

Заинтересовавшись причинами стабильности производственных достижений, я пришел в лучшую бригаду третьего блюминга. Но прежде, чем встретиться с передовиками производства, я зашел в партбюро и узнал, что в трудовые успехи коллектива существенную лепту вносит партгруппа бригады. Секретарь партийной организации цеха Владимир Иванович Иванов сразу же предупредил меня:

— Трудно будет что-то «выпытать» у партгруппы Тихона Яковлевича Антоника. Человек он деловой, исполнительный, — говорил Иванов, — хвалиться достигнутым не любит.

Владимир Иванович оказался прав. Антоник встретил меня дружелюбно, а вот рассказывать... Впрочем, о делах партгруппы я узнал от членов бригады.

...Третью бригаду ликорадио. Ежедневный выход бракованной продукции резко снижал плановые показатели коллектива. Партгруппа решила в корне изменить создавшееся положение. Собрание коммунистов, на котором присутствовали все члены бригады, было на редкость «жгучим». Говорили о наблевшем с тревогой, с проникновенным желанием предотвратить потери производства. Настоящему критическому «обстрелу» подверглись те, кто по своей небрежности и халатности допускал выход брака, сводил на нет усилия всего коллектива.

Особенно досталось на собрании вальцовщику А. Г. Бычихину. Товарищи справедливо упрекали его в том, что он по своей небрежности «запорол» подряд три слитка. Задетый за самолюбие Бычихин приложил максимум стараний, чтобы реабилитировать себя в глазах товарищей.

Борьба за высокое качество проката, за выполнение плана, рациональное использование энергии, топлива, рабочего времени всегда является главной заботой партийной группы.

Коммунисты бригады постоянно держат под наблюдением всю хозяйственную деятельность блюминга. Делают это в тесном контакте с начальником смены Михаилом Алексеевичем Шумских и руководителем профсоюзной группы Николаем Егоровичем Силантьевым. Этот «треугольник» быстро находит верное решение, мобилизует коллектив на успешное выполнение производственных задач.

Любое дело решается умно, с тактом. Сам Антоник и все коммунисты всегда первыми приходят на помощь к тому, кому она необходима.

Коммунист Б. опоздал на работу. Но устраивать провинившемуся «взбучку» члены партии не стали. Товарищ Б. — человек активный, работает старательно, ведет большую общественную работу, умелый политинформатор. Партгруппа внимательно разобралась в проступке коммуниста. Выяснилось, что неважные семейные дела угнетают их товарища. Члены бригады подбодрили своего коллегу, не дали ему морально упасть.

Своим тактом, умением поддержать в трудные минуты товарища сильна партийная группа бригады. Она цементирует коллектив, делает его сплоченнее. А дружба, товарищеская спайка

— залог производственных успехов.

Много забот у партийной группы. Это и заботы о росте своих рядов, и учеба коммунистов, и шефская помощь. Все вопросы коммунисты решают по-деловому, принципиально. К приему в партию относятся с чувством ответственности за каждого, кто решил стать коммунистом. Обсуждают каждую кандидатуру тщательно, относятся к этому важному моменту серьезно, поэтому и ряды членов партии в бригаде пополняются примерными рабочими. Недавно коммунистом стал бригадир электриков В. П. Гребенщиков. Высокое доверие ему оказано не случайно. Он отлично знает производство, закончил вечернее отделение института. Образцовое исполнение своего рабочего долга Василий Павлович подкрепляет активным участием в общественной жизни.

Большое внимание партийная группа уделяет тому, чтобы коммунисты повышали свой образовательный и идейно-политический уровень. Все члены партии участвуют: один в институте, один — в техникуме, остальные занимаются в системе партийного просвещения.

Каждый коммунист имеет партийное поручение, которое подбирается в зависимости от способностей, наклонностей, увлеченности каждого в отдельности. Бригадир слесарей А. Шкунов — редактор стенной газеты сварщиков А. Байгиндин — политинформатор, оператор Н. Федянин — ответственный за работу в подшефном классе 45-й школы.

Активно участвуя в решении всех задач, партийная группа ведет коллектив третьей бригады блюминга № 3 к новым производственным достижениям.

С. АЛЕКСАНДРОВ.



На снимке сталевар мартеновской печи № 33 комсомолец Дмитрий ПАСЕКА. Коллектив этой печи выступил инициатором соревнования за право называть свой агрегат именем XXIV съезда КПСС.

Фото Н. Нестеренко.

## Поиск продолжается

В июле этого года в нашей газете была опубликована информация о творческой бригаде молодых специалистов «Поиск», созданной в центральной заводской лаборатории автоматизации производства. С тех пор прошло четыре месяца. Сразу же нужно было определить масштабы и объем тем, над которыми будут работать молодые специалисты. Здесь сложилось два различных мнения. Одни считали, что группа должна заниматься разработкой больших и сложных тем, другие предлагали определить для членов группы темы небольшие, конкретные, над которыми могли бы работать два-три человека.

Спор был решен после того, как молодые специалисты творческой бригады лаборатории ознакомились с работой общественного конструкторского бюро третьего листопрокатного цеха. Опыт работы инженеров и техников ОКБ доказал, что

целесообразнее заниматься разработкой небольших тем, результаты которых могут быть сразу же применены на практике.

Сейчас каждый член группы «Поиск» имеет свое задание, которое заключается в разработке определенной автоматической системы. Определиться в творческой работе молодым специалистам помогли старшие товарищи, руководители лаборатории. Уже начал работать над созданием схемы датчика забуривания на лудильных автоматах третьего листопрокатного цеха Валерий Давыдов. Установка этого датчика позволит сократить расход дорогостоящего олова. Виктор Кузнецов и Эдуард Маркиндорф изучают пока всю необходимую для работы литературу. Содержание их поиска — схема датчика наличия металла на рольгангах станов 250 проволочно-штрипсового цеха.

Разработкой автоматизации регулирования температуры пара на котлах ТЭЦ занимаются Дмитрий Федяев и Ольга Тыхвенко.

Б. МАЕВСКАЯ.

## С молодым задором

В третьем листопрокатном цехе вдохновенно трудится комсомольско-молодежный коллектив, обслуживающий десятый автомат горячего лужения. Ребята здесь подобрались старательные, трудолюбивые. Трудовой зазор старших лудильщиков Рудольфа Ташкова, Юрия Подкуйко, Виктора Юраченко и Ивана Сазонова сказывается на производственных успехах.

В первой декаднейке ноября парни вышли победителями социалистического соревнования, выполнив в плановое задание на 128 процентов. Комсомольско-молодежный коллектив достиг и самого высокого выпуска экспортной продукции в отделении горячего лужения.

Выпуская сверхплановую жечь, молодые лудильщики добиваются значительной экономии олова. На полторы тысячи рублей сэкономили они этого ценного сырья за десять дней нынешнего месяца.

М. ЮДИН,  
начальник БТН  
третьего листо-  
прокатного цеха.

## Звание обязывает

За десять ноябрьских дней рабочие отделения разделения слитков № 2 задание выполнили на 107,4 процента, то есть каждую смену обрабатывали по одной дополнительной плавке. Причем температура слитков была на 10 градусов выше оговоренной в цеховых обязательствах.

Трудающиеся первого двора изложниц каждую смену этой же декады подготавливали по два дополнительных состава с изложницами.

Неплохо трудятся и другие рабочие цеха подготовки составов, но об этих участках мы сказали отдельно вот почему. Здесь в конце октября два крана были объявлены комсомольскими. На стрипперном кране № 2 второго отделения разделения слитков машинистами работают комсомольцы В. Лукьянов, В. Козлов, Б. Демин и В. Сафонов. А на первом дворе изложниц на кране № 12 другой комсомольско-молодежный коллектив: Ю. Миронов, В. Артамонов, В. Романенко и Б. Фомин.

Успех дела здесь зависит от работы каждого и всех в целом, в том числе и от «новорожденных» комсомольско-молодежных коллективов. Выделять особо кого-то было бы неправильно.

Но молодежь с комсомольских агрегатов должна теперь содержать краны в самом лучшем состоянии, работать более скоро и качественней. Как говорится, звание обязывает.

Новых успехов вам в предъездовском социалистическом соревновании, ребята с комсомольских кранов.

Н. РОЖДЕСТВЕНСКАЯ,  
начальник БТН цеха  
подготовки составов.

## НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДОВ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР на воскресенье 13 декабря 1970 года назначены очередные выборы народных судей районных (городских) народных судов. В ноябре и декабре повсеместно пройдут также выборы народных заседателей.

Заведующим агитпунктами предлагается следующая тематика лекций, докладов и бесед на встречу выборам народных судов:

В. И. Ленин о советском государстве и социалистической демократии.

Развитие советской государственности и социалистической демократии в период строительства коммунизма.

Советская избирательная система — самая демократическая в мире.

Советский суд и прокуратура — на страже социалистической законности.

Советская судебная система.

Народный суд в борьбе с преступностью.

Нормы советского права и их роль в укреплении общественной собственности.

Преступность несовершеннолетних.

Уголовная ответственность за общественно-опасные преступления.

Алкоголь и преступность.

Новое законодательство о семье и браке.

Новое законодательство о труде.

Охранять и умножать народное достоинство — долг каждого советского гражданина.

Бережливость и экономия — одно из главных требований социалистического хозяйствования.

Роль права в организации труда, укреплении государственной и трудовой дисциплины.

Забота о благе народа — высший принцип в деятельности КПСС и советского государства.

В. И. Ленин о защите социалистического Отечества.

Лживость и лицемерие буржуазной демократии, маскирующей господство эксплуататоров над трудящимися.

Перерождение буржуазной демократии в различные формы фашизма, расизма и тоталитаризма.

\*\*\*

Зав. агитпунктами могут приглашать лекторов из городского народного суда и прокуратуры.